
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  22.02.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 63 
състав, в публично заседание на 22.02.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на 
прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер 52 по описа за 2023 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14:25 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛ М. Х. чрез АДВ. К. С., редовно призован,  явява се лично и адв. 

С., с пълномощно по делото 

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ "МИГРАЦИЯ" ПРИ МВР, редовно 

призован, се представлява от юрисконсулт Д., с пълномощно по делото. 

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, се явява прокурор В. 

Явява се преводачът А. Б., редовно уведомен по телефон. 

По хода на делото 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

Прокурор В.: Да се даде ход на делото. 

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

Жалбата е докладваната с Разпореждане № 180 от 06.01.2022. Същата е срещу 

Решение от 04.10.2022 г. на Директора на Дирекция „Миграция“ при МВР. 

Приема жалбата за разглеждане като допустима 

Прилага административната преписка. 

Адв. С.: Поддържам жалбата. Предвид, че задържането се налага като крайна мярка, 

за да се установи дали в настоящия случай то съответства на целите на закона, моля да 

допуснете като доказателствено искане ответникът да представи доказателства и 

информация какви действия по изпълнение на ПАМ е предприел спрямо ищеца в 

началото на задържането в СДВНЧ и съответно информация за последната една 

година колко граждани на М. без документи са били успешно върнати в държавата им 

на произход. 



Юрисконсулт Д.: Оспорвам жалбата. По доказателствените искания предоставям на 

съда.  

Прокурор В.: Считам, че и двете искания са неоснователни и моля да не ги допускате. 

 

Съдът смята, че с оглед предмета на производство исканията са неотносими към 

предмета на доказване, с оглед което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ доказателственото искане на пълномощника на 

жалбоподателя.  

 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Нямаме доказателствени искания. Няма да сочим нови 

доказателства.    

Прокурор В.: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ предвид липсата на други доказателствени искания, намира спора за изяснен 

от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

Адв. С.: Предвид, че задържането в СДВНЧ се прилага като крайна мярка, когато не 

могат да се приложат други способи с по-леки мерки, моля да приемете, че в 

настоящия случай ищецът е представил доказателства, че съответства на основанията 

на закона за прилагане на по-лека мярка, като е представил договор за наем, който е 

актуален, и нотариално заверена декларация по образец, че ще му се предостави 

издръжка, докато пребивава в България. Предвид това, успешно може да се наложи 

по-лека мярка вместо задължителното пребиваване в СДВНЧ, без да се предприемат 

действия за връщане в страната на произход. По изложените съображения, моля да 

уважите жалбата.  

Юрисконсулт Д.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана. 

Представям писмени бележки. Претендирам юрисконсултско възнаграждение. 

Прокурор В.: Моля да оставите жалбата без уважение като недоказана и 

неоснователна. Адвокатът не представи убедителни доводи, поради което моля да 

оставите жалбата без уважение. 

Жалбоподателят Х. чрез преводача: В България съм от 10 години. До момента не съм 

свършил нищо незаконно. Не съм се доближавал до границата. Работех в ресторант 

„Мистър Пица“. Имам адрес, на който живея. Когато съм работил, съм го правил да си 

осигуря прехраната. От М. съм и не мога да се върна заради проблемите в страната. 

Винаги съм уважавал законите на тази страна, уважавам и съда и единствено, ако бъда 

пуснат пак ще бъда в тази страна, няма да бягам. Това е молбата ми и желанието ми. 

 

Съдът определя на А. Б. възнаграждение за извършения превод в размер на 80  

(осемдесет) лева. Издаде се РКО. 

 

Съдът обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок. 

 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:32 часа. 



 

      СЪДИЯ: 

    

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


